
                                                                 

     
 
Η Πράξη «Υποστήριξη Δράσεων Διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων – MIS 6004807» συγχρηματοδοτείται 

από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027». 

 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Ημερίδας με τίτλο «ΔΙΕΘΝΗ – ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΑ 
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» που πραγματοποιήθηκε στις 21 Οκτωβρίου 2024 στο 
ξενοδοχείο Grand Serai, στα Ιωάννινα. Στόχος της Ημερίδας ήταν να γίνει ενημέρωση για τα Διεθνή-
Ξενόγλωσσα Προγράμματα Σπουδών Γ΄ Κύκλου που εδώ και δύο χρόνια λειτουργούν στο Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων (https://uoi.gr/featured/didaktorikes-spoudes/). 

Η Ημερίδα διοργανώθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού των 60 χρόνων λειτουργίας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, από τα Ξενόγλωσσα Διδακτορικά Προγράμματα Σπουδών του Π.Ι. – Υποέργα 
της Πράξης «Υποστήριξη Δράσεων Διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων – MIS: 6004807», η οποία 
συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», «ΕΣΠΑ 2021-
2027». 

Την Ημερίδα χαιρέτησαν με μήνυμά τους η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Καθηγήτρια 
κυρία Άννα Μπατιστάτου και ο Αντιπρύτανης και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής κύριος 
Θεόδωρος Ματίκας. Στην Ημερίδα απηύθυνε χαιρετισμό εκ μέρους του Δημάρχου κυρίου Θωμά Μπέγκα 
και κήρυξε την έναρξη των εργασιών της, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης, Αθλητισμού, 
Μεταναστευτικής Πολιτικής, Νέας Γενιάς και Εθελοντισμού του Δήμου Ιωαννιτών, κύριος Στέφανος Σίντος. 

Οι ομιλητές της Ημερίδας αναφέρθηκαν στη δομή, τη λειτουργία, τα ερευνητικά πεδία και την έως 
τώρα εξέλιξη των  ξενόγλωσσων προγραμμάτων σπουδών Γ΄ κύκλου. Από το Παιδαγωγικό Τμήμα 
Νηπιαγωγών συμμετείχαν με ομιλίες τους η Καθηγήτρια κυρία Τζένη Παγγέ, ως Ιδρυματική Υπεύθυνη της 
Πράξης και ως επιβλέπουσα Διδακτορικής Διατριβής, και ο Καθηγητής κύριος Χαρίλαος Ζάραγκας, ως 
Πρόεδρος του Τμήματος και ως μέλος Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής Διδακτορικής Διατριβής. 

Στην Ημερίδα συμμετείχαν μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, φοιτητές και μέλη της τοπικής 
κοινωνίας. 
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